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 בנוסף הוא לא סגור לחיבור). מטריצת האפס . א.ז( הוא לא מכיל את וקטור האפס . 1
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3. A . הפעולות, , 2I I II III III II I I II← − ← − ←  נותנות −
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  B . 1הפעולות 1, , 8 , 2
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4 .A . 2המשתנים החופשיים הם 4 5, ,x x x . 2 אם נציב 4 51, 0, 0x x x= =  נקבל =

2 ( 2,1,0,0,0)s = 4. באופן דומה. − 5(0,0, 2,1,0), (0,0, 3,0,1)s s= − = − 
   B . המשתנה החופשי הואz . 1אם נציבz ,1) נקבל = ,1,1)zs = − 
0Axהפתרונות של . 5 2 הם = 4 5( , , ) {( 2 , , 2 3 , , )}span s s s x x y z y z= − − − 

0Bx   הפתרונות של  ) הם = ) {( , , )}zspan s x x x= − 
6 .a . קחו לדוגמא מטריצת אפסים–לא נכון  
   b.0אם המטריצה הפיכה אז ל.  נכוןAx  שאין משתנים חופשיים . א. יש פתרון יחיד ז=
   c,d . מאחר ולכל שורה יש לכל היותר משתנה ציר אחד ולכל עמודה יש לכל היותר משתנה ציר אחד-    
     נכון  
 

  .aרק . 7
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  .aרק . 8. 

0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 1 0

 
 
 
 
 
 

 

9 .n r−משתנים חופשים  .r n= .r m= 
10 .R  זאת המטריצה המדורגת –  
    Aנכון  ,b נכון לגב , לא נכוןR ,dלא נכון  
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12 .

2 6 31 2 4
32 4 8 , 1 3
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13 .( 3,1,0), ( 2,0,1)y ps x= − = )פתרון בללי . − 3,1,0) ( 2,0,1) ( 3 2, ,1)x x x− + − = − − 
,(4,5,3),(2,2,2)) : מרחב העמודות  .14 (6,7,5),(4,6,2)) ((1,0,2), (0,1, 1))span span= − 
))  מרחב האפס      1,0,1,0),(0, 2,0,1))span − − 

 



 מדרגים את pxלמצוא את . 15
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px(0.5,0,0.5,0) ומוצאים  = 

y,,  פותרים את המערכת ההומוגניתnx    למצוא את  t ומוצאים ש , משתנים חופשיים הם
2 , 3z t x y= − = − .( , 3 , 2 , )nx y y t t= − − 

 
 Aנמצאת במרחב העמודות של  bהמערכת פתירה אם ורק אם . 16

 

היא ,  המטריצה השניה אחרי דירוג.17
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2q אם  2הדרגה היא .   .3ואחרת , =

  


